



На этот раз наш путь лежал в Волгоград

Тулубаев и учитель физкультуры из Новоильиновки Владимир Антонченко, хотя вначале изъявили желание около 15 человек.

Путь лежал через Актюбинск, Уральск. В г. Новоузенске Саратовской области их приветствовал руководитель местного клуба любителей бега Владимир Наумов. Он и сопровождал велосипедистов все оставшиеся 500 километров до города-героя.

Ночевали в палатках, даже в кошарах. И всюду их ждал радужный прием. «70-летие Великой Победы»

- это был тот пароль, который, - говорит Кайрат, - объединил нас всех: и людей в годах, и молодежь».

В Волгограде их встретил первый заместитель главы города Владлен Колесников, причем по высшему классу, в так называемой приемной Медведева. Где, кстати, расположена экспозиция из числа тех подарков, что привозят различные делегации, гости города. Почетное место в ней заняли материалы о Тарановском районе, которые вручил участникам велопробега его аким Бакберген Утеулин.

Кстати, как говорит Кайрат, они оказались единственными экспонатами из Казахстана. А волгоградцы были так тронуты прибытием ребят в связи со знаменательной датой, что решили на будущий год сами приехать в Лисаковск.

Байкер Михаил Тимошкин, член «Ночных волков», который опекал их все три дня пребывания в Волгограде, удивлялся: как это они решились преодолеть такое расстояние, да еще на велосипедах?

«Впечатления незабываемые, -

говорит Кайрат, - мы побывали на Малаховом кургане, в доме Павлова. Верите, слезы наворачивались...»

Он привез земли с мест битвы для нашего музея. Священная земля Великого Подвига...

Кайрат очень благодарен Галине Чуриловой, Татьяне Скрипиной, фотографу Юре Волкову.

Анат. РУДНЕВ.

На снимках: места бессмертного Подвига советских людей в годы Великой Отечественной войны.

